

菏泽划定高铁沿线安全控制线

安全控制线范围主要涉及三个边界:煤矿开采边界,露天矿产资源开采边界,地下水开采边界

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 为加强高速铁路

安全防护,保障高速铁路安全和畅通,维护矿产资源管理秩序,我市近日出台《菏泽市高速铁路沿线安全控制线管理办法》,划定高铁沿线安全控制线。

根据《菏泽市高速铁路沿线安全控制线管理办法》,安全控制线范围主要涉及三个边界:煤矿开采边界,是指依据《建筑物、水体、铁路及主要井巷煤柱留设与压煤开采规范》确定,经依法审批的压覆范围边界;露天矿产资源开采边界,是指地质地貌景观保护区、风景名胜区、城镇开发边界范围内和铁路、高速公路、国道以及省道两侧的直观可视范围内;地下水开采边界,是指在高速铁路线路路堤坡脚、路

堑坡顶或者铁路桥梁外侧起向外各200米范围边界。

煤矿采掘活动应当保证高速铁路安全,在距离高速铁路线路2000米范围内进行采掘工程施工前,鼓励煤矿企业组织编写评估报告。评估报告要总结矿井历史回采沉降规律,详细分析可能造成的地面沉降范围,并结合与高速铁路的位置关系,确认是否会影响高速铁路安全。

在高速铁路线路路堤坡脚、路堑坡顶、铁路桥梁外侧起向外各1000米范围内,以及在铁路隧道上方中心线两侧各1000米范围内,确需从事露天开采或爆破作业的,应当充分考虑高速铁路安全需求,依法进行安全评估、安全监理,与铁路运输企业协商一致,依照法律、法规规定报经有关

主管部门批准,并采取相应安全防护措施。

矿产资源开采过程中,在矿井、水平、采区设计时,对高速铁路及其主要配套建筑物、构筑物应当划定保护矿柱。禁止违反有关规定在高速铁路桥梁跨越处河道上下游的一定范围内采砂、淘金。

禁止在高速铁路线路路堤坡脚、路堑坡顶或者铁路桥梁外侧起向外各200米范围内抽取地下水;200米范围外,高速铁路线路经过的区域属于地面沉降区域,抽取地下水危及高速铁路安全的,应当设置地下水禁止开采区或者限制开采区,具体范围由地区铁路监督管理部门会同市、县(区)人民政府水务行政主管部门提出方案,报省人民政府批准并公告。

首家道路运输便民服务站助推“一次办好”

以政企合作达到便民惠企,实现了车辆道路运输证业务的即时办、快捷办



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 8月19日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市交通运输部门了解到,我市首家道路运输便民服务站在郓城县投用两个月以来,利用“互联网+运政”便民服务系统,以政企合作达到便民惠企,实现了车辆道路运输证业务的即时办、快捷办。

牡丹晚报全媒体记者了解到,以往普通道路货运车辆年审、新增车辆营运证核发、补发、换发等高频办理事项需先在检测站进行年审检测,再到行政服务中心进行营运证件的核发、补换发等

业务。以郓城为例,该县目前拥有道路货运车辆9000余辆,每年往返检测站与行政服务中心约1.8万余趟,尤其是黄安、李集等边远乡镇,每位车主往返路程超七八十公里,浪费了大量人力、物力和时间。

今年以来,郓城县深入开展“我为群众办实事”实践活动,深化“放管服”改革,“让数据多跑路、让群众少跑腿”,郓城县交通运输局结合职能工作,积极探索智慧交通建设,引入“互联网+运政”便民服务系统,于两个月前率先在郓城平安行、泓霖、润通、金

盾、博程、捷达、安诚、顺通、亚顺、顺风等10家检测有限公司设立了道路运输便民服务站,并与公司签订了授权书和承诺书,将服务窗口前移,实现了辖区内普通道路货运车辆年审、新增车辆营运证核发、补发、换发等高频办理事项的一站式办理、一次性办好,以政企合作实现便民惠企。

在道路运输便民服务站服务现场,牡丹晚报全媒体记者看到,货运车辆完成检测后,服务站工作人员随即通过高拍仪将审核的证件、材料采集至云服务器,录入便民服务系统,系统自动上传至山东省道路运政管理服务信息系统,交通运输部门工作人员即可对提交的审核申请进行在线核查,符合条件的予以审核通过,服务站即时打印证件,完成业务办理。简单概括就是通过“便民服务站上传一运政系统审核一检测站发证盖章”的模式,实现了车辆道路运输证业务的即时办、快捷办。

截至目前,两个月来,通过“一次办好”改革,郓城县先后为运输业户办理营运证件83个,年审820个,为群众节约路程4万余公里,节约时间800余天。

市政调研

高层建筑火灾防控工作

本报讯(记者 王浩) 8月19日,市政协副主席、社会法制委主任孙凤云带领市政协社会法制委员会委员、部分提案人及相关部门负责人,围绕“加强高层建筑火灾防控”开展季度协商调研暨重点提案督办活动。

孙凤云一行先后到银座颐庭华美达酒店、银座和谐广场、鲁商凤凰城等地,实地查看了消防安全情况,对消防中控室、高层建筑火灾防控各项工作。

医师节的特殊礼物

□通讯员 董国民



8月19日是第四个中国医师节。当天,在菏泽博爱医院住院部治病的86岁的赵秀云,委托儿子将写有“天使般的呵护 亲人般的照顾”和“治病救人技术精 救死扶伤医德高”字样的两面锦旗送到医院,以表达对院长钟国栋及医务人员的感谢之情。

前段时间,赵秀云摔伤右髋部并伴随活动障碍,在菏泽其他医院拍片检查并治疗,但治疗效果不理想,后转入博爱医院继续接受治疗。患者入院后,钟国栋带领专家团队与患者家属进行了细致、有效的

沟通,充分告知病情,详细询问病史,制定了有针对性的治疗方案。依靠精湛的医疗技术水平、优质的护理服务,术后效果很好,患者及家人非常满意。老人及家人决定向医护人员送锦旗以表达感谢之情。

“两面锦旗代表的是患者的信任,是对医生工作的肯定,在医师节这个特殊的节日里更具有特殊的意义,坚定了我们继续努力为患者提供优质服务。”菏泽博爱医院院长钟国栋说,“我们将以此为动力,一如既往、更好地热忱服务每一位患者,让患者早日康复!”



讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

创建全国文明城市
做遵德守礼菏泽人

践行社会主义核心价值观

人民有信仰 国家有力量 民族有希望

「国家」 富强 民主 文明 和谐

「社会」 自由 平等 公正 法治

「公民」 爱国 敬业 诚信 友善



中共菏泽市委宣传部 | 菏泽市文明办 | 宣